

欠债不还,还把讨债人生生打死 警方辗转六千里,跨省追凶

欠债还钱,本是天经地义的事情,为躲债务,邹平人周某海竟然凶残地纠集多人,在济南市天桥区某旅店前对两名追债人施暴,造成一死一伤的严重后果。天桥警方接到报案后迅速出动,调集精干力量侦破此案,历经210余天,辗转数十个城市,行程六千余公里,最终将七名犯罪嫌疑人全部抓获归案。

□本报记者 郑希平 通讯员 李哲 石治 孙晓雯



抓获犯罪嫌疑人周某海。警方供图

案发:两人讨债务,一死一伤

2011年12月10日凌晨,天桥区某旅店门前,一群男子手持砍刀、匕首等凶器冲向两名手无寸铁的男子,将两人团团围住,一顿暴打后,两名男子倒在血泊之中,行凶的几名男子随即驾车四散奔逃。两名受伤男子很快被送往医院救治,一名男子受重伤,另一名男子则因伤势过重抢救无效死亡。

即抽调精干力量组成“12·10”专案组开展侦破工作。经询问受伤的受害人李某坤(男,24岁,山东省邹平县人),专案组民警了解到:李某坤及死亡的受害人陈某(男,40岁,山东省邹平县人)因债务问题与犯罪嫌疑人周某海(男,38岁,山东省邹平县人)产生了矛盾,为追讨债务,李某坤、李某坤一路从老家滨州跟随周某海来到济南。

2011年12月10日凌晨,在天桥区某旅馆内住宿的陈某与李某坤原本打算第二天一早找到周某海追讨债务,不料却在同一旅馆内意外地遇见了住在对面房屋的周某海的几名朋友,双方发生争执,周某海闻讯赶到旅馆,纠集六名男子持砍刀、匕首等凶器对李某坤、李某坤实施暴力,导致李某坤受重伤,李某坤则因伤势过重抢救无效死亡。

追凶:辗转六千里,山东河南两地追凶

专案组民警立即针对此案展开缜密侦查工作,办案民警首先围绕案发现场开展走访调查,细心的办案民警发现,案发时有一辆黑色丰田锐志牌轿车行迹十分可疑。办案民警根据监控录像中轿车的特征,查询到该车系李某营(男,26岁,山东省邹平县人)所有,后经李某坤及案件目击证人一致指认,李某营曾参与殴打李某和李某坤。

2011年12月13日,停放在淄博张店区某旅馆停车场内的一辆无牌照黑色丰田锐志轿车引起了民警的怀疑,办案民警调取宾馆监控录像,发现一名男子将车停好后入住该旅馆内,经仔细辨认,该男子正是专案组民警苦苦寻找的犯罪嫌疑人李某营。专案组在该旅馆门口一举将准备外出的犯罪嫌疑人李某营抓获。

面对民警的审查,犯罪嫌疑人李某营如实供认了犯罪事实,并进一步交代了涉案其余五名犯罪嫌疑人的情况。民警于2011年12月14日将另一名犯罪嫌疑人李某,在莱芜市某旅馆内抓获。为将犯罪嫌疑人全部抓获归案,办案民警辗转山东河南数十个城市,行程六千余公里,相继抓获其他犯罪嫌疑人。

除恶:主嫌落网,犯罪团伙涉嫌多项犯罪

随着犯罪嫌疑人的陆续归案,主犯周某海仍然逍遥法外。2012年7月初,专案组获取重要线索:主犯周某海潜逃至河南省开封市求医看病。办案民警迅速奔赴开封市开展侦破工作,并将开封市各大、中型医院作为侦查重点,搜寻犯罪嫌疑人周某海的踪迹。开封警方迅速开展协查工作,并很快向专案组反馈回一条重要线索:

当地一名社区民警曾在某棚户区内见到过一名女子,其体貌特征与周某海的妻子十分吻合。2012年7月11日,一名行色匆匆的女子出现在办案民警的视线中,经过确认,这名女子正是周某海的妻子。办案民警顺藤摸瓜,一路尾随周某海妻子顺利地找到了周某海的暂住地,将准备再次潜逃的犯罪嫌疑人周某海抓获归案。

至此,以犯罪嫌疑人周某海为首的七名犯罪嫌疑人全部落网,“12·10”专案成功告破。据初步侦查,这个犯罪团伙还涉嫌敲诈勒索、寻衅滋事、贩毒等案件10余起,民警缴获砍刀五把、冰毒5克、丰田锐志、凯美瑞轿车各一辆等涉案物品一宗,彻底摧毁了这一恶势力犯罪团伙。目前此案在进一步的审理中。

男子边骑自行车边玩手机 一头撞上公交车屁股

本报提醒:请遵守交通规则,切勿因小失大

生活日报8月9日讯(记者 张淑芬) 8月9日下午5点左右,在文化西路路北下大润发站牌附近,一骑车男子一头撞在了103路电车屁股上。现场目击者称,当时车辆已停住,事故原因系男子边骑车边玩手机所致。 现场目击者称,公交车当时已经停车,该男子边骑车边玩手机才导致事故发生。 “他一头撞在车屁股上,右眼眼皮磕在了路边的台阶上,流了不少血,我给了他两包纸巾才止住。”市民李先生告诉记者,他当时在路边,看见了事件的过程。“年轻男子蒙了,过了一会才清醒过来,他自己也说不清为啥撞了车。” 事故现场,一名上了年纪的女士说,骑车还是要小心一些,“我孙子喜欢边骑车边听歌,我每次都严厉制止他,生命不是儿戏。”还有一部分市民质疑,该年轻男子骑着自行车却行驶在机动车道上,“这本身也不符合道路交通规则。”

车查看发现,一名年轻男子躺在公交车后面,身边还有一辆自行车。“我也不知道怎么回事。”女驾驶员急忙联系了医院方面将男子送往救治。 现场目击者称,公交车当时已经停车,该男子边骑车边玩手机才导致事故发生。 “他一头撞在车屁股上,右眼眼皮磕在了路边的台阶上,流了不少血,我给了他两包纸巾才止住。”市民李先生告诉记者,他当时在路边,看见了事件的过程。“年轻男子蒙了,过了一会才清醒过来,他自己也说不清为啥撞了车。” 事故现场,一名上了年纪的女士说,骑车还是要小心一些,“我孙子喜欢边骑车边听歌,我每次都严厉制止他,生命不是儿戏。”还有一部分市民质疑,该年轻男子骑着自行车却行驶在机动车道上,“这本身也不符合道路交通规则。”



市民向警方作证。记者 邱志强 摄

发生小刮擦起纠纷 一男子竟掰下对方车牌

生活日报8月9日讯(记者 吴永功)7日下午,一名骑电动车的男子与一辆轿车发生交通纠纷,之后,男子将对方车牌掰下,造成交通拥堵40分钟。接到报警后,民警将男子强行带离现场。

8月7日下午5点左右,市民王某骑电动车行驶到马鞍山路与玉函路交叉口附近时,不慎与一辆白色轿车发生轻微刮擦。王某一气之下使用电瓶车将轿车前,在争论中将轿车的前车牌掰下。交警赶到现场后,王某不服从疏导,造成马鞍山路交通拥堵近40分钟。辖区派出所民警接到报警后,强行将王某带离现场。 经过审讯,该男子最终因扰乱公共秩序被治安拘留。

路上井盖不见踪影 晚上骑车磕掉牙齿

生活日报8月9日讯(记者 张淑芬) 8月8日晚9点左右,市民曹先生骑着自行车回家,由于路比较黑,骑到槐荫区北大槐树街附近时,由于井盖不见了,他没有看到前方的情况,突然就感觉前轮一悬,自己一头从自行车上栽下来摔了出去,脸被路面擦伤,嘴里的牙也磕掉了几颗。

周围的市民见状立刻帮忙报了警,在附近巡逻的槐荫巡警二中队民警立刻赶到现场,看到曹先生受伤较重,民警立刻把他抬到了巡逻车上送往附近的医院救治。

“你哪只眼看见我老了?” 好心让座却招老人怒斥

生活日报8月9日讯(记者 李培乐 通讯员 朱晓光) 今天下午1点30分左右,驾驶员李益溢驾驶45路公交车行驶到陈家楼站时,突然听到车厢后面传来吵闹声,她赶忙过去查看发生了什么事情。这时对着一名六十多岁的老人冲着一个年轻人大声训斥着,嘴里喊道:“你哪只眼看到我老了,我用得着你给我让座吗?”而那名小青年一脸尴尬地站在那里,被老人的突然发怒给惊呆了。 这时李益溢闻到老人身上散发出酒味,于是向让座的年轻人及其他乘客说道:“老大爷可能喝醉了,大家原谅他一下吧。”驾驶员再三对年轻人的让座行为表示感谢。

店主玩消失 美容卡里的钱咋办?

生活日报8月9日讯(记者 张淑芬) 2011年4月份,王先生在槐荫区群盛华城一家名叫“黛丽佳”的美容美体中心办理了张美容年卡,平时很少来消费。8月8日下午,王先生来到美容店准备消费时,却发现美容店已经换了招牌。 店主告诉王先生,以前的美容店现在已经不干了,而且她们以前的美容店也没有任何的业务交接关系,所以王先生的美容卡现在不能在这个店里用了。王先生很气愤,在交涉无果的情况下报了警。 巡警赶到现场经过了解情况后,建议王先生去与工商部门反映此事寻求解决,或者向人民法院提起诉讼。

失散两地四十多年 姐妹近日济南相见

生活日报8月9日讯(记者 沈玉杰)李女士20岁时从济南独自去了大连,和很亲近的表姐失去了联系。一晃几十年过去,上了年纪的她与亲人团圆的愿望日益强烈。最近几年,李女士对表姐的思念日益强烈,自己来济南很多次,可一直没有找到。 今年,在获知了一些线索后,老人顶着炎炎烈日来到济南,在王官庄九区社区居委会工作人员耐心查找后,确认了王官庄九区16号楼,年近80岁的姜女士就是李女士失散多年的姐姐。 8月8日一早,社区居委会主任王淑珍就陪李女士上门认亲了。相隔四十多年再次见面,两位老人都激动得泣不成声。

Table with 2 columns: 沪(600881-深000400)(四)(9日) and 代码 简称 收盘 涨幅% 简评. It lists various stock market data points including codes, names, closing prices, and percentage changes.